

强化排查监管 维护合法权益

市市场站常态化治理拖欠农民工工资问题

随州日报讯(全媒体记者张清、通讯员周先军)日前,在市住建局指导下,市建筑市场管理站成立专班,对随州城区在建项目支付农民工工资情况进行走访,通过强化日常排查监管,努力把影响农民工工资支付问题消除在萌芽状态,切实维护建筑农民工权益和建筑行业稳定。

民工工资(劳务费)专用账户制度,建设单位按合同约定及时调拨资金,按月工程进度款的20%预存到专用账户。严格执行实名制劳动用工管理制度和银行代发农民工工资制度,确保农民工工资正常足额发放。继续执行农民工工资支付保证金制度。建立与企业诚信等级挂钩的工资保证金差异化缴存办法,对发生工资拖欠的企业视其情况按

照不少于50%比例提高缴存。指导各项目建设单位、施工单位在项目施工现场工地大门、楼栋安全通道悬挂维权公示牌,畅通投诉渠道,成立农民工工资应急处理专班对拖欠农民工工资问题投诉做到第一时间登记、第一时间安排人员协调处理。

工地一线,抓宣传、搞协调。在重要时间节点来临前,组织对所有在建项目进行拉网式排查,对发现存在拖欠问题的,一律督促整改;对整改不及时或拒不整改的一律勒令停工。2019年至今,该站先后召开拖欠农民工工资协调会38次,接待上访农民工280余人次,清欠农民工工资1.6亿元,清欠率达96%以上。

我市完成第七次全国人口普查县乡业务骨干培训

随州日报讯(通讯员余江)8月17日至21日,随州市第七次全国人口普查县乡业务骨干培训班分两个批次在随县举办,300余名普查业务骨干参加了培训。

培训前,市人普办组织所有授课人进行了试讲,并提出修改建议。培训主要围绕普查方案、区划绘图、“两员”选训与管理、普查摸底、比对复查、登记、普查表填写及主要指标解释、行业编码、普查质量控制、入户技巧、普查数据采集处理流程等各方面进行讲解,并采取随机提问方式开展互动、运用PAD进行现场演练、利用身边案例进行教学、集中答疑解惑、开展知识测试等方式增进大家对普查知识的理解,确保每个参训学员学懂弄通悟透。培训结束后,所有参训人员进行了闭卷测试,检验培训效果。

市水利和湖泊局组织开展应急演练

随州日报讯(通讯员陈超、谢晓辉)8月19日,市水利和湖泊局与白云湖水利工程管理局联合开展2020年水利防汛抢险及安全生产应急演练。

本次演练分无人机空中巡查、冲锋舟水面搜救、移动电源车应急保障、消防安全应急转移等4个科目进行。一是堤防巡查人员操控无人机空中巡查河堤险工险段,适时传回堤防现场影像资料,为抢险提供决策依据;二是救援队员驾驶冲锋舟展开水面搜救,成功救起落水人员并安全送达岸边;三是移动应急电源车现场启动供电,为防汛应急抢险提供电力保障;四是模拟防汛仓库发生火灾,组织应急队员正确使用消防器材灭火,并及时安全转移物资人员。

演习用时2小时,参演人员反应快速,模拟场景真实,队伍机动灵活,处置措施合理,充分体现了防汛抢险专业队伍的战斗力。通过实战演练,增强了水利系统干部职工应急抢险及安全意识,提高了防汛抢险应急队伍的应急处置能力,达到了锻炼队伍的目的。

随县交通运输局加快推进均洪公路升级改造

随州日报讯(通讯员陈薇薇、张光、周涛)近日,随县交通运输局突出工作重点,强化工作措施,加快推进均洪公路(洪山段)升级改造项目建设,早日让群众走上“放心路”、“致富路”。

针对施工单位反映的施工中过往车辆、人员较多等问题,该局主动深入到项目现场实地查看,第一时间协调有关部门现场予以解决,并提出合理化的建议。针对已形成的路基部分边坡受到暴雨冲刷出现坍塌的情况,该局督促施工单位对路基进行碾压平整,及时清理塌方,在瓶颈路段及施工路段增设警示标牌,提示过往车辆行人安全通行。该局还加大对项目的质量安全巡查力度,要求施工单位进一步优化施工组织,加强过程管理、严格工序交接,确保项目质量达标,施工安全规范有序。

随县检察院督促管好群众“救命钱”

随州日报讯(通讯员彭晓明)“我们已经按照检察建议对医保基金管理中存在的问题进行了整改,确保医保基金安全平稳运行。”近日,随县检察院收到了随县医疗保障局送来的检察建议回复函。

据悉,随县检察院在办理一起案件的过程中,发现有违规报销医保基金的行为,严重侵害医保基金安全。该院依法及时向随县医疗保障局发出了加强管理、改进工作的检察建议书。

收到检察建议后,随县医疗保障局高度重视,专题研究讨论,全面梳理医保基金监管漏洞,深入研究问题背后普遍性、倾向性、深层次的原因,制定行之有效的整改措施,并迅速进行整改落实,推动医保制度健康有序运行和医保基金的安全规范使用。

五眼桥小学统筹做好疫情防控与开学工作

随州日报讯(通讯员薛峻峰、苏明)日前,曾都区北郊五眼桥小学组织全体师生、后勤、安保等人员共2000余人在校内多个检测点错峰有序进行核酸检测,这是该校统筹做好疫情防控与秋季开学工作的生动一幕。

根据国内疫情防控的良好形势,秋季学期将按照往年惯例开学。该校成立疫情防控与开学工作专班,完善各项工作机制,细化疫情防控举措,做到教师提前到岗、防控演练到位、物资储备充足,确保开学工作安全、精准、有序,学生平安顺利返校。该校已对校园进行全面安全排查与消杀清洁,安装热成像测温设备,调试一体机等教学设施,检查更换净水器滤芯,组织开展防疫知识培训,扎实开展业务学习与教学研讨,认真研判学生学情,努力上好“开学第一课”,做好线上线下教学的有效衔接。

“根据相关要求,结合学校实际,我们科学制定了开学工作方案,全力确保疫情防控常态化下师生健康。”该校校长江波介绍,防控工作方案,应急处置预案、学生健康管理制度的“两案九制”的建立健全,保证了学校疫情防控工作有章可循;目前,学校已顺利通过上级开学条件评估验收,全体教职员工正以饱满的热情静待学生们的归来。

随县中医院到随州市中医院开展学习交流

随州日报讯(通讯员何娇)8月26日下午,随州市中医医院成员随县中医院共计15人到随州市中医医院学习交流。

据了解,自2017年随州市中医院与随县中医院建立医联体以来,在技术协作、进修培训、学科建设、师承教育等方面进行帮扶,不断提高随县中医院的整体技术水平,促进了医院的发展,造福了地方百姓。

随州市中医院相关负责人表示,对于随县中医院目前的困难,将充分发挥本院的专业优势,有求必应、优势互补、资源共享、合作共赢,实行学科建设、中医技术应用、中药制剂互通等并在人才、设备等方面提供相应支援,以促进该院中医药服务能力整体提高,推动两家医院的共同发展和共同繁荣,更好地服务随县百姓。

双方分管院长还在技术帮扶、人才培养、义诊坐诊、双向转诊、分级诊疗、等级评审等方面提出合理化建议;各临床科室主任在各自的专业领域进行了更深层次的交流与沟通。

新街镇卫生院助力新学期顺利开学

随州日报讯(通讯员黄超琼)新学期开学在即,随县新街镇卫生院组织精干医务人员,全力开展核酸样本采集工作,助力新学期顺利开学。

连续几天,该院核酸样本采集检测点门前都会排起长龙,前来做检测的人们保持间距,认真填写信息、扫码测温、开处方缴费,到最后采集标本,各环节井然有序。负责核酸采集的医务人员不顾天气炎热,穿着厚重的防护服,坚守岗位,认真进行每一例咽拭子采集,确保检测结果准确无误。由于核酸检测工作紧张、任务重,为减少排队时间,卫生院还协调各行职能、辅助及临床科室人员投入到人员引导、信息录入和问题咨询工作中,疏导秩序、答疑解惑,完全保证了每天上午能够按时把标本送到县疾控中心进行检测。

据了解,目前,全镇已经采集核酸样本1400余人份,卫生院还将继续按照应采尽采的原则,完成全镇核酸样本采集工作,保证全镇人民的身心健康。

线上参训安全便捷 云端学习享受盛宴 随县教育局组织网上2020年暑期教育管理干部培训

随州日报讯(通讯员刘清)8月17日至18日,随县教育局组织全县各中小学校副校级及以上干部进行线上培训。本次培训是在当前疫情防控特殊情况下,借助新教育研究院2020年第二届智慧校长领导力论坛平台,采用线上CCtalk形式参训,以中心学校和县直学校为单位,开启21个分会场进行了为期两天一晚的培训。

本次培训的主题是“新教育·新管理”。多维、跨界、思辨、共创,集中研讨了新时代与学校“新管理”、午间云伴读(上、下)、社会(学校管理与变革的“策源地”)、校长的“智”与“慧”、局长谈校长的“管”与“评”、实验学校“思”与“行”七大主题板块,用跨角色、跨行业、跨时空的独特视角,一起追问学校管理的“定”与“变”,共同追

寻校长发展的“智”与“慧”,以价值引领为核心,绘就心中教育底色。本次培训会上,厉山镇中心学校校长杜志兵深有体会地谈道:“我们教育人当以此为契机,提升团队管理效力,彼此赋能,撬动师生教学方式的变革,并推动学校组织生态的进化,向着未来学校的方向,一边研究,一边走,携手努力创新教育!”

随县洪山医院组织开展食物中毒应急预案演练

随州日报讯(通讯员周丹、游春艳、徐军)为提高护理人员对医疗护理工作中突发公共卫生事件的应急处置能力,近日,随县洪山医院组织开展食物中毒应急预案演练。

随着救护车的救护警报声响起,应急演练正式拉开序幕。值班人员接到有多人出现呕吐、腹痛、腹泻等情况的求救电话后,立即通知司机班出诊,并报告医务科、护理部、急诊科和相关科室作好急救准备。医务科、护理部立即启动院内护理人员紧急调配应急预案,迅速

成立以业务院长为组长的应急指挥小组,调配机动护士赶到现场支援。10分钟之内所有机动护士携带必备物品迅速到位。

急救工作在急诊室有序进行。首先开启绿色通道,遵循先急后缓、重危患者优先处理的原则,根据病人情况不同,分别贴上红、黄、绿不同颜色的醒目臂章。对红色臂章的病人快速建立静脉通道、吸氧等紧急处理后,及时送往内一科病区为患者实施温开水洗胃、采集静脉血标本等。对黄色、绿色臂章的患

者进行清水催吐,并随时观察病情变化。通过实施上述综合救治措施,患者病情趋于稳定,医护救治组完善患者相关信息及抢救记录。信息联络组按照突发事件报告流程将中毒情况逐级上报,食物中毒的原因在进一步调查之中。

通过此次预案演练,检查了该院在应对大批食物中毒患者时必备的护理能力、医疗保障、设备设施、抢救药品器械方面的准备情况,同时考核了医护人员的综合能力。

孔家坡社区举办老年人趣味健身运动会

随州日报讯(通讯员杨琳琳)8月14日,曾都区北郊办事处孔家坡社区志愿服务队组织辖区内老年人,举办了一场以“关爱老人,趣味健身,你我同乐”为主题的老年运动会。志愿者们根据老年人的特点,分

别设计了套圈、托球跑、背背夹球跑、唱歌等简单易操作的游戏,老人们可以根据游戏的排名获得奖品,最终依靠奖券的多少兑换奖品。在志愿者和网格员的共同努力下,活动圆满成功,获得老年朋友们的一致好评。

社区举办这次活动,旨在丰富老年人的精神文化生活,增进老年人之间的交流与了解,同时也想呼吁更多人去关注老年人,敬老爱老。

随州市烟草专卖局敬告

为维护卷烟市场秩序稳定,保护国家利益和消费者合法权益,随州市烟草专卖局敬请广大群众对我局依法行政、内部规范经营等活动进行监督;对非法制造、贩运、窝藏、销售假冒卷烟行为进行举报。凡经查证属实,我局将对举报人给予重奖,并对举报人保密。

举报电话:12313 3224067(市烟草专卖局) 曾都:3589315、13908669526 广水:6236577、13972983980 随县:3339119、13908661500

中医相伴 健康相随 市中医院时刻关注您的健康! 健康热线:0722-3313000 3313560

最远不是终点 更远才是目标 元升与太阳同升 元升 太阳能 净水器 太阳能热水器·净水器·抽油烟机·灶具 地址:水西门万和专卖店、红星一层2-12、市内各大家电卖场 电话:13451280258 生活热水 工程热水 无烟厨房 万和让家更温暖 万和电气 燃气热水器 电热水器 烟机 灶具 消毒柜 电烤炉 家庭供暖 地址:水西门万和专卖店、红星一层2-12、市内各大家电卖场 电话:13451280258